

全市建设扬尘治理工作紧急会议召开, 菏泽启动重污染天气Ⅱ级应急 所有拆迁、建筑工地彻底停工



本报菏泽11月5日讯(记者 邢孟) 4日下午, 菏泽市住建局召开全市建设扬尘治理工作紧急会议, 要求各县区局及

有关科室单位充分认识当前大气污染防治的严峻形势, 进一步统一思想, 拿出硬措施, 不惜一切代价, 坚决打好建设扬尘治理攻坚战。

3日, 菏泽市重污染天气应急指挥部发布公告, 全市自2017年11月4日00:00起启动重污染天气Ⅱ级应急响应。4日下午, 市住建局接连召开局长办公会和各区县局、市局各科室、单位主要负责人参加的紧急会议, 传达贯彻市委、市政府关于

大气污染防治工作的指示精神, 要求各县区局及有关科室单位充分认识到当前大气污染防治的严峻形势, 进一步统一思想, 拿出硬措施, 不惜一切代价, 坚决打好建设扬尘治理攻坚战。

会议确定, 结合当前重污染天气Ⅱ级应急响应, 所有拆迁工地、建筑工地和搅拌站, 一律全部停工, 不经验收合格, 不经市、县区局长批准, 一律不得复工。

同时, 严管重罚, 普查和巡查相结合, 白天检查和夜晚检查相结合, 全面检查扬尘治理各项措施落实情况, 检查是否有擅自开工情况。凡是发现未经批准、擅自复工的, 一律顶格处罚, 并贴封条, 同时予以曝光; 凡是处罚3次以上的工地, 一律纳入住建系统诚信黑名单。各县区要按照市环保攻坚指挥部要求, 尽快将扬尘治理监测监控设施全部投入使用, 并以县区为单位联网运行。

11月6日起, 市局领导班子成员及副县级干部, 带领有关科室工作人员(至少三人)对各县区进行检查。其中对7个县检查的人员, 吃住在县。凡是达不到建筑工地7个100%、拆迁工地5个100%要求和在线监控、监测设施不运行、不联网的, 检查组将不撤回。检查组每天将检查情况上报市住建局局长吴修印, 并通报给县委书记和县长, 并留存资料建档案。

全市中小学校消防安全宣传教育工作推进会召开 消防安全教育纳入课时教育规划

本报菏泽11月5日讯(记者 张建丽) 4日, 菏泽市教育局、公安局在广州路中学联合召开全市中小学校消防安全宣传教育工作推进会, 部署开展全市中小学校消防安全达标创建活动。期间宣读了《全市中小学校消防安全达标创建活动实施方案》, 要求学校至少确定2名熟悉消防安全知识的教师担任消防安全课教员, 将消防安全教育纳入课时教育规划, 每学期不少于4个课时。

整个会议分为现场观摩和室内会议, 参会人员实地观摩了广州路中学微型消防站, “三有”工作台帐展板, 校园消防科普教育基地, 消防题材学生剪纸、手抄报、绘画作品展, VR模拟火灾处置系统。会议宣读了《全市中小学校消防安全达标创建活动实施方案》, 要求用一年的时间全市中小学校消防安全创建达标。

《方案》从“建章立制、明确职责、教育授课、自查隐患、观摩培训、营造氛围、自防自救”七方面规定学校消防安全达标基本标准。严格明确了校园消

防宣传教育的内容和标准。确保学生人手1册消防教材, 安排不少于4课时的消防宣传教育课, 选聘不少于2名的消防课教员, 组织开展消防系列活动, 定期组织参观体验消防站或科普教育基地。形成校园消防宣传教育长效机制。

会议要求, 各级教育部门和学校加强督促检查, 确保工作落实到位。开展监督和考评工作, 根据考评结果, 分出优劣, 表彰先进、惩戒落后, 为全市中小学校做好消防工作提供了可循之规。

菏泽创业企业成长 又添新动力

本报菏泽11月5日讯(记者 邢孟 通讯员 赵忠宇) 为了链接更多国内优质创业投资机构, 促进创业企业的快速成长, 11月3日, 菏泽高新区管委会、启迪之星(菏泽)联合青岛金融研究院等机构签署多项战略合作协议, 共同搭建优质快捷的金融服务平台, 服务高新区内及周边地区企业。

菏泽高新区管委会副主任陶福占表示, 希望以此次战略合作协议的签署为契机, 推动菏泽与青岛创投界开展更加广泛而深入的合作, 欢迎青岛创投界的朋友多来菏泽考查项目。

据了解, 通过本次系列战略合作协议的签订, 菏泽高新区、启迪之星(菏泽)将与青岛创投界建立更广泛的联系渠道, 从而更好地聚集创新创业资源, 为菏泽创业项目的发展提供支持与帮助。

浦发银行在菏首推 “公积金点贷”业务

本报菏泽11月5日讯(记者 董梦婕) 3日, 浦发银行菏泽分行和菏泽市住房公积金管理中心成功举行了“公积金点贷”业务合作签约仪式, 菏泽市住房公积金中心主任张宪春, 副主任王思元、李现省, 浦发银行菏泽分行行长张玉民, 副行长侯梦冰参加签约仪式。

预计从2018年元旦以后, 菏泽市30余万住房公积金缴存职工即可享受到7*24小时的浦发银行网络信贷服务, 贷款可用于多种合规消费用途。

本次签约仪式的成功举行也标志着浦发银行菏泽分行“公积金点贷”业务已进入实质性运作阶段, 同时也是菏泽市住房公积金管理中心和浦发银行菏泽分行贯彻国家“普惠金融”的战略方针、政策的具体举措。

“公积金点贷”业务由浦发银行菏泽分行在菏泽区域内独家推出, 得到了菏泽市住房公积金管理中心的大力支持和协助, 该项业务可为菏泽市住房公积金缴存职工提供创新、便捷的“互联网+”金融服务。

双方合作协议签订后, 将尽快推进系统正式上线运行,

系统正式上线运行后, 将进一步提升住房公积金缴存职工的服务体验, 也将有效推动传统金融产品业务创新和互联网技术优势的相互融合, 更好地支持菏泽经济发展。

专家研讨确认 成阳故城与帝尧陵在胡集镇



专家组现场参观。

本报菏泽11月5日讯(记者 李德领 通讯员 李得安) 4日至5日, 由中国先秦史学会、菏泽学院、牡丹区政协联合主办, 菏泽市历史与考古研究所、菏泽历史文化与中华古代文明研究会、牡丹区胡集镇人民政府共同承办的“成阳故城与帝尧陵研讨会”在牡丹区胡集镇成功举行。

专家组一行先后参观了位于牡丹区胡集镇的尧母庆都陵、尧庙、尧陵遗址等历史文化

遗迹, 现场查看了发掘出土的历史文物, 并对部分遗址土层进行实地钻探研究。

研讨会上, 专家们对成阳故城与帝尧陵进行了详细论述和探讨, 就有关问题形成共识。其一为牡丹区胡集镇地下故城, 经文物部门认定为先秦古城。此外, 成阳故城西二里尧王寺村面积达七万平方米的龙山至汉文化遗址, 系文献中的尧陵遗址。

据悉, 牡丹区胡集镇位于

城区东北部, 近年来, 该镇以220国道经济带、帝尧陵遗址为骨干框架, 以濮水、沙河南北两条河流为依托, 充分利用胡集镇历史文化遗址等资源, 恢复帝尧陵、尧母庆都陵、中山甫墓等古迹, 力争打造全球华人寻根祭祖圣地。

目前, 胡集中华祖源文化产业园又进一步进行了规划调整, 新规划了三纵四横8平方公里的旅游园区, 文化旅游产业发展步入了快车道。

注销公告

菏泽开发区汇鹏建材有限公司(统一社会信用代码: 91371700MA3CEF3U5Y)经股东会决定, 现拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组成员: 庞云鹏、郭保顺, 庞云鹏为清算组负责人, 请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

菏泽开发区汇鹏建材有限公司

遗失声明

★巨野祥荷运输有限公司鲁RC230挂营运证(营运证号: 371724350561)不慎遗失, 声明作废。

★中国大地保险菏泽中心支公司机动车辆保险单(单号: 21100015047272451, 21100015047385338)丢失, 特声明作废。

★菏泽开发区一香园水饺店的税务登记证(鲁税菏字: 37290119680910006401)副本不慎丢失, 声明挂失作废。